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Samedi 09 Avril 2016 
 

Pêche, Accessoire du pêcheur et divers 

Visuels disponibles sur www.rambert.fr 

 
 1 H.Pethe - Traité pratique de montage des mouches artificielles. N°35 50/80 
       M.Ryvez - Les mouches à truite. 1939 
       GM Skues - La pêche de la truite à la nymphe 
       V.Lalu - Le sorcier de Vesoul 
       H.Boyer - Le saumon dans le Haut Allier. 1948 

 2 2 - J.P Pequegnot - L’art de la pêche à la mouche sèche. 1981 Dédicacé 50/80 
      R.Rocher - Confidences d’un pêcheur à la mouche. Dédicacé 
      P.Phelipot - Rivières à saumon de Bretagne et de Basse Normandie. N° 242 

 3 L de Boisset et Vibert - La pêche fluviale en France. 1945 50/80 
      T.Burnand - Rivières de chez nous. N°912. 1945 
      L de Boisset - Poissons des rivières de France. N°1822. 1948. En un gros volume. 
      O.Kite - Pratique de la pêche à la nymphe. 

 4 P.Barbellion - Truite, Mouches, Devons. 1948 60/80 
      P.Barbellion - Ma mouche et moi... 
      R.Rocher - Confidences d’un pêcheur à la mouche. N°286 

 5 L de Boisset - Poissons des rivières de France - 1948. 2 volumes 60/80 
      L de Boisset - Les mouches du pêcheur de truite. 1939 
      P.Phelipot - Ecologie et pêche. N°41. Dédicacé. 

 6 R.Rocher - Des ronds dans l’eau. N°50, dédicacé, non coupé. 50/80 
      JP Pequegnot - L’art de la pêche à la mouche sèche. 2ème édit. N° 23. Dédicacé. 
      H.Pethe - Traité pratique de montage des mouches artificielles. N°208. 

 7 E.Jourdeuil -  La pêche du dimanche.  40/60 
      Ch. Regismanset - Confession d’un pêcheur. N°134. 1922 
      A de Premorel - Sous le signe du martin pêcheur. 1931 
      J.Combrets - Traité complet de pêche à la truite. 1948 
      G.Ponsot - Le roman de la rivière. 1923 

 8 M.B.Poitevin - L’ami du pêcheur. 1873 80/100 
      E.Juillerat - L’élevage industriel des salmonidés. 1921 
      T.Burnand - En pêchant la truite. 1946 
      L.Carrere - Mouche noyée. 1941 
      René et Liersel - Traité de la pêche à la ligne et au filet. Circa 1870 

 9 G.Lanorville - Nouveau manuel pratique de pêche à la ligne. 1910 60/80 
      H de France - La pêche sportive. 1913 
      H.Boyer - Le saumon dans le Haut Allier. 1948 
      L de Boisset. L’ombre poisson de sport. 1941 
      M.Ryvez - Les mouches à truite. 1930 
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 10 J.Venesmes - Les songeries d’un pêcheur sportif. 1947 40/60 
        L de Boisset - La truite poisson de grand sport. 1942 (avec planche) 
        M.Constantin-Weyer - Le moulinet à tambour fixe. 1938. Dédicacé. 
        C.Buthod. La pêche au lancer. 1924 
        L.Binet - Au bord de l’étang. 1939. 

 11 J.Juge - Pêcheur de truites. 1959. (avec la planche) 80/100 
        G.E.M Skues - La truite et la mouche. 1950 
        J.P Pequegnot - L’art de la pêche à la mouche sèche. N°54. 1996. Dédicacé. 
 
 12 J.P Pequegnot - L’art de la pêche à la mouche sèche. N°3, 2ème édit. Dédicacé. 80/100 
        J.P Pequegnot - La Loue. N°19. Dédicacé.  
        J.P Pequegnot - Le saumon à la mouche. N°19. Dédicacé. 1987 
        J.P Pequegnot - Répertoire des mouches artificielles françaises. N°2 Dédicacé. 

 13 R.Rocher - Des ronds dans l’eau. Dédicacé.  60/80 
        R.Rocher - Confidences d’un pêcheur à la mouche. Dédicacé. 1980 
        P.Phelipot et JP Pequegnot - Pêche à la mouche en Bretagne. N°38. 
        JP Pequegnot - French fishing flies (Edit anglaise). Dédicacé. 

 14 R.Rocher - Pêche à la nymphe. Dédicacé. 60/80 
        JP Pequegnot - mémoires d’un pêcheur au fouet. N°1. Dédicacé 
        JP Pequegnot - Pêche au fouet des poissons carnassiers. N°13. Dédicacé. 
        JP Pequegnot - Voyage d’un pêcheur de saumon à l’île d’Anticosti. N°3. Dédicacé. 

 15 JE Bovard - Ne pousse pas la rivière. 30/40 
        JD Voelker - Testament d’un pêcheur à la mouche. 
        O Kite - Pratique de la pêche à la nymphe. 
        C Yates - La pêche à la ligne ou la philosophie du bonheur. 
        N Germain - Histoires de pêche - La truite en héritage. 
        S Tolstoï - Comme un poisson dans l’eau. 

 16 L de Boisset - La truite poisson de grand sport. Relié cuir, avec sa planche. 60/80 
        JP Pequegnot - L’art de la pêche à la mouche sèche. 1969. N°3. Relié cuir, dédicacé. 
       JP Pequegnot-P Phelipot - Pêche à la mouche en Bretagne. N°78. Relié cuir, dédicacé. 

 17 P.Guyonnet - La pêche à la ligne et engins modernes. Circa 1910 80/100 
        H de la Blanchère - L’esprit des poissons. 1870 
        J d’Or Sant Clair - L’ombre. 1939, belle reliure, dédicacé de l’auteur, Paul de Beaulieu. 
        La pêche moderne - encyclopédie du pêcheur. 1901 
        M Ryvez - Les mouches à truite. 1930, belle reliure 
        P Barbellion - Ma mouche et moi... et les poissons. N°3. Belle reliure. 

 18 MT Shewan - Manuel de pratique des noeuds.  20/30 
        P Popoff - ABC de la pêche à la mouche 
        B Audouys-JL Pelletier - Je monte mes mouches en 15 leçons.  
        O Kite - Pratique de la pêche à la nymphe.  
        P Clostermann -  Des poissons si grands...1969 
        M Henrion - La pêche à la mouche. 

 19 JP Pequegnot- P Phelipot - Pêche à la mouche en Bretagne. N°142, dédicacé.  60/80 
        JP Pequegnot - Pages d’une vie de pêcheur. N°2, Dédicacé.  
        P Barbellion - Lancer léger et poissons de sport. 1941. Belle reliure cuir.  
        L Carrere - Technique de lancer léger. 1941 
        M Constantin-Weyer - La chasse au brochet. 1941 
        L Perruche - La pêche à la mouche. 1912 
        R Felix - La truite, sa vie, sa pêche. 1952 

 20 JE Bovard - La pêche à rôder. 20/30 
        P Affre - Grandes pêches. Belle dédicace de l’auteur.  
        S Stoechl - Pêche sportive. 
       P Boyer - La pêche sportive en eau douce. Belle dédicace de l’auteur.  
       R Rocher - Randonneur d’un pêcheur solitaire. Belle dédicace de l’auteur.  
       O Kite - Pratique de la pêche à la nymphe.  
       R Rocher - La pêche à la mouche moderne en France. Dédicacé. 
       J de l’Espinay - La canne à mouche. N°24. Dédicacé. 



 

 2 et 4 RUE SAINT FIRMIN – 69008 LYON M° SANS-SOUCI     TEL : +33(0)4 78 00 86 65 www. artcurial-lyon.com – contact@artcurial-lyon.com   SARL AU CAPITAL DE 9 000 € - SVV 2002-116   -   SIRET 441 82 780 000 25 – TVA INTRA FR18441822780 

       J de l’Espinay - Si vous prenez la mouche... Dédicacé. 
       M Ryvez - La truite de rivière.  
       R Renault - Le brochet. 

 21 - C Ritz-T Burnand - A la mouche. 1939. Belle dédicace de Charles Ritz.  150/200 
        C B de Vazeilles - A la mouche sur les cours d’eau du Gévaudan. Dédicace de l’auteur.  
        Pr. L Jurine - Histoire abrégée des poissons du lac Léman. 1825. Rare et bel exemplaire,   
    complet. 

 22 EM Tod - Wet-fly fishing. 1918 80/100 
        HP Wells - Fly-rod and fly-tackle. 1885 
        L West - The natural trout fly. 1913 
        A Coutney Williams - A dictionary of trout flies and flies for sea-trout and grayling. 
        C Ritz - A fly Fisher’s Life. 1972. Dédicace de C Ritz 
        O Kite - Nymph Fishing in Practice.  
        C Ritz - A Fly Fisher’s Life. 1965. Dédicace de Charles Ritz 

 23 O Kite - Nymph Fishing in Pratice. 1963. Belle dédicace. 40/60 
        E Taverner - Angler’s fishes, their natural history. 
        H Cholmondeley Pennel - Fishing trout and salmon. 1889 
        E Taverner - Trout fishing.  
        J Goddard - Trout Fly Recognition.  
        JW Dunne - Sunshine and the dry fly. 1924 
        C F Holder - Big Fishes of United States. 1903 
 
 24 Ch. Buthod - La pêche au lancer. 2ème Ed 1924.  30/50 
     - M. Constantin-Weyer - Le moulinet à tambour fixe. 1938 
     - Jean Huillet - Les leurres légers. 1941 
     - L.Carrere - Technique du lancer léger. 1941 
     - P.Barbellion - Lancer léger et poissons de sport. 1941 

 24 H.Pethe - Traité pratique de montage des mouches artificielles. N°35 50/80 
       M.Ryvez - Les mouches à truite. 1939 
       GM Skues - La pêche de la truite à la nymphe 
       V.Lalu - Le sorcier de Vesoul 
       H.Boyer - Le saumon dans le Haut Allier. 1948 

 25 JP.Pequegnot - L’art de la pêche à la mouche sèche. 1981 50/80 
     - H.Pethe - Montage des mouches artificielles. 1995. Dédicacé.  
     - J.Carpentier - La pêche raisonnée. 1879 
     - M.Duborgel. Traité pratique de pêche. 1958 
     - E.Lejeune. Guide Marabout de la pêche. 

 26 M.Duborgel - Traité pratique de la pêche. 1966 20/30 
     - GA.Bolloré - La saga de l’anguille.  
     - La pêche moderne. Encyclopédie du pêcheur. 1925 
     - G.Barbarin - La vie agitée des eaux dormantes. 1937 
     - M.Constantin-Weyer - La vie privée des poissons. 1954 
     - Bottin Gourmand de la pêche. Ed 2000-2001 
     - Les parcours de pêche en France. 1999 
     - M.Luchesi - Guide du pêcheur en eau douce.  
     - G Cederberg - La pêche à la mouche. 

 27 AR. Vendioux - La pêche au gros. 20/30 
      - J.Holden - Surf casting à l’anglaise.  
      - L.Cacutt - La pêche au gros.  
    - P.Affre - Le grand livre du pêcheur.  
    - Revue Game fish. Volumes 1-2-3-7 

 28 HG McClelland - The trout fly dresser’s. 1899 60/80 
    - Roger Woolley - The fly fisher’s flies. 1950 
    - Roger Woolley - Modern trout flies dressing. 1932 
    - Smith’s history of flies of Massachusetts - 1833 (Ed de 1950) 
    - BH Lampman - A leaf from French Eddy.  
    - L.Robinson - Sea fishing in Scotland.  
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    - CR.Pearce - The confident fly fisher. 

 29 D.Foster - The scientific angler. 1886 (6ème Ed)  80/100 
    - Sir Edward Grey - Fly fishing. 1919 
    - GEM Skues - The way of a trout with a fly. 1935.(propriété de la Comtesse de Kerguelen) 
    - FM Halford - The Dry fly man’s handbook 1913 

 30 N Dowdon - Old Fishing Tackle.  40/60 
         Farlow’s Tackle.  
         Catalogue Wyers et Brehier 1935 
         C Sandford - The best British Baits 
        A et D Pascal - Objets de pêche à collectionner. 

 31 B Church - Guide to new fly pattern.  20/30 
        M Richard - L’Aventure de la Grande Pêche Sportive. 
        Revue Game Fish. Volume 8 
        P Affre - Grandes Pêches.  
       AR Vendioux - La Pêche au Gros. 

 32 Le Grand Livre de la pêche et des poissons. Vol 1 et 2 30/50 
         JL Pelletier - Pêche moderne de la truite de rivière à la mouche noyée.  
        C Brugerolle de Vazeilles - A la mouche sur les cours d’eau du Gévaudan.1983, Dédicacé 
   
        ML Verrier - Biologie des Ephémères. 1956 

 33 Dr P Barbellion - Truites, Mouches, Devons. 1948. Belle reliure toile verte. 60/80 

 34 Dr J Juge - Pêcheur de truite. 1959. Avec sa planche.  60/80 
        L de Boisset - Ecrit le soir.  
        L de Boisset - Les mouches du pêcheur de truites. 1939. N°374. 

 35 R Felix - La truite, sa vie, sa pêche. 1952. 50/80 
        J Robin - La canne à mouche à truite, objet d’art. 1946. 
        R Dourel - Le livre du pêcheur de truites. 1955 
        R Dourel - Le livre du pêcheur de truites. 1947.  
        C Brugerolle de Vazeilles - A la mouche sur les cours d’eau du Gévaudan. 1992. N° 152 
        T Burnand-P Barbellion - Cette sacré pêche à la mouche.  
        J Huillet - Les leurres légers, leur emploi dans la pêche au lancer. 1935. Relié toile.  
       T Burnand - Pêches de partout et d’ailleurs. 
 
 36 R Felix - Le saumon, sa vie, sa pêche dans l’Allier. 1951. 80/120 
        C de Vazielles - Souvenirs d’un pêcheur de saumon. N°15. Dédicacé. 
        F.G Shaw. L’art de la pêche de la truite et du saumon à la mouche artificielle. 1913 
        P Bertin - les saumons et leur pêche. 1964. Belle dédicace de l’auteur. 

 37 H Humphrey - La course amoureuse.  40/60 
        J Lefrançois - Propos d’un pêcheur montagnard. 1945 
       V Lalu - La Femme Truite.  
       R Laurent - Sa Majesté la truite de montagne. 1948 
       M Le Maître - Comment pêcher la truite. 1950 
       P Miramont - L’éphémère et la truite. La mouche inexacte. 

 38 L Carrere - Technique du lancer léger. 1947.   80/120 
        T Burnand-C Ritz - A la mouche. 1939. Belles dédicaces des deux auteurs. Reliure toile. 

 39 FM Halford - Dry-Fly Fishing. 1902 100/150 
        FM Halford - Making a Fishery. 1902 
        FM Halford - Dry Fly Entomology. 1902 

 40 R Wooley - The Fly Fisher’s Flies. 1950. Signé de l’auteur. 100/130 
        By "V.C" - Silk, Fur and Feather, The trout fly dresseur’sv year. 1950 
        R Wooley - Modern Trout Fly Dressing. 1950 
        E Hamilton M.D - Fly Fishing Salmon-Trout and Grayling. 1884. 

 41 D Wilson - Fishing the Dry Fly 30/50 
        D Jacques - Fisherman’s Fly.  
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        CF Walker - Chalk Stream Flies. 1953 
       Lefty Kreh - Presenting The Fly.  
       GA Borger - Presentation. Signé de l’auteur. 

 42 JR Harris - An Angler’s Entomology. 1952 30/50 
        P Jorgensen - Salmon Flies 
        C Mann-R Gillespie - Shrimp and Spey Flies for Salmon and Steelhead. 

 43 WJM Menzies - Salmon Fishing. 1938 40/60 
        H Cholmondeley Pennel - Fly Fishing for Salmon, Trout and Grayling.  
        GPR Balfour-Kinnear - Flying Salmon 
        N Graesser - Fly Fishing for Salmon. Signé de l’auteur.  
        Hardy Aid to angling salmon and trout. 1966 
        C Little - Success with Salmon. 

 44 J Scott - Fine and Far Off. Salmon Fishing Methods and Practice. 1952 40/60 
        J Scott - Salmon and Trout Fishing. 1960 
        C McLaren - Fishing for Salmon.  
        SH Crow - Hampshire Avon Salmon.  
        P Green - New Angles on Salmon Fishing.  
        RV Righyni - Avanced Salmon Fishing.  
        A Oglesby - Salmon.  
        R Waddington - Catching Salmon. 

 45 A Courtney Williams - A Dictionary of trout flies 40/60 
        J Keen - Fluorescent Flies 
       E Taverner - Fly Tying for salmon 
       T Clegg - Hair and Fur in Fly dressing.  
       WH Lawrie - All Fur Flies and how to dress them.  
       J Veniard - A Further guide to Fly Dressing. 

 46 T Thomas - Sacting. 30/40 
        JB Cave - Performance Fly Casting. 
        Captain TL Edwards-E Horsfall Turner - The Angler’s Cast 
       J Tomlinson - Fly casting. 
      F Amato-J Schollmeyer - Fly Casting. 
      L Kreh - Fly Casting with Lefty Kreh. 
      L Kreh - Fly Casting Fundamental.  
      E Jaworowski - The Cast. Troubleshooting 
      T Deck - Orvis Fly Casting Guide. 

 47 Joseph P Hubert - Salmon-Salmon, with a chapter on Iceland. Illustrations by Harvey D  350/500 
 Sandstom. Privately printed 1979. Numéro 44 sur 100 exemplaires imprimés. Signé de l’auteur. 
  Etat neuf. 

 48 R Gerlach - The Complet Book of Casting.  30/40 
        L Kreh - Casting with Lefty Kreh.  
       E Jaworowski-L Kreh - The Cast. 
       J Wulff’s - Fly Casting Techniques.  
       M Krieger - The Essence of Flycasting. 
       S Gawesworth - Spey Casting. 
 49 L Wulff - The Atlantic Salmon. 30/40 
        C Little - The Salmon Fisherman’s Year.  
        J Humphrey - On the Trout Stream. 
       A Baird Keachie - Salmon Fishing on River and Stream.  
       C Bingham - Salmon and Trout Fishing. 

 50 A Oglesby. 30/40 
        N Greasser - Salmon.  
        H Williamson - Salar the Salmon.  
        D Wilson - Fishing the Dry Fly. ( edition complète révisée). 
       CE Walker - The Complete Fly Fisher’s.  
       H Falkus - A Practical Guide.  
      D Knowles - Salmon on a Dry Fly. 

 51 R Wooley - A list of Special Trout and grayling Flies.  30/40 
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        RV Righyni - Grayling.  
        A Crossley - The Floating Line for Salmon and Sea Trout.  
        A Bridges - Modern Salmon Fishing. 
        A Oglesby - Salmon.  
        J Chance - Fly Fishing for Salmon.  
        R Broughton - Grayling he Fourth Game Fish. 

 52 M Lunn - One Hundred Glorious Years on the Test.  30/40 
        RN Stewart - Rivers of Iceland.  
        F Sawyer - Nymphs and the Trout.  
        J Brooks - Complete Book of  Fly Fishing   
        J Ashley Cooper - A Ring of Wessex Waters.  
        E Schwiebert - Nymphs, A complete guide to Naturals and Imitations. 

 53 Catalogues Hardy 1924 - 1953 - 1954 - 1960  60/80 
        Catalogue Farlow du centenaire 1840 - 1940 
        Divers catalogues Winston, Sharpe, Ogden Smith, Abercombie and Fitch… 

 54 C Gaidy - Ephemeras "Mayflies". Edicom 350/400 
        Dame Juliana Berners - le traité de la pêche à la ligne. N° 141. Relié plein cuir. 

 55 R Ravaut - Toutes les pêches en France. 30/40 
        L Perruche - Les méthodes modernes de la pêche sportive en mer. 1932 
        L Matout -  Nouvelle méthode de pêche pratique. 
        M Lapourré - Le pêcheur de truites. 1932 
        J Nadaud - Larousse de  la pêche. P Barbellion - Lancer léger et poissons de sport.  
       M Constantin Weyer - Le moulinet à tambour fixe. 

 56 L Roule - Les poissons migrateurs. 30/40 
        F Fraiche - Procédés de multiplication des poissons. 
       R Goffin - Le roman des anguilles.  
       A Locard - La pêche et les poissons d’eau douce.  
       L Roule - Les poissons des eaux douces de France. 
       L Bertin - Les anguilles. 

 57 M Mermillon - La pêche à la truite. 30/40 
        C de Massas - Le pêcheur à la mouche artificielle... 5ème ed.  
        J Combret’s - Confidences d’un acrobate pêcheur de truites.  
        J Combret’s - Traité complet de la pêche à la truite.  
        R Laurent - Sa majesté la truite de montagne. 
        R Dourel - Le livre du pêcheur de truites. 
        J Huillet - A Bambou rompus. 

 58 R Del Pozo Obeso - Mouches pour la pêche.  40/60 
        P Boyer - la pêche sportive en eau douce. 
        Joies de la pêche. 

 59 JC Faucher - Bréviaire du pêcheur de truites 40/60 
        JP Comby - L’apprentissage de la pêche à la mouche. 
       C Terrade - Pêche sportive de la truite. 
       G Roques - A propos de mouches. 
       P Popoff - ABC de la pêche à la mouche. 
       JL Pelletier - La pêche à la mouche sèche.  
       JL Pelletier - Pêche moderne de la truite de rivière à la mouche noyée.  
       JL Pelletier - La pêche à la mouche.  
       F Rocher - A la mouche artificielle 

 
 60 R Felix - La truite, sa vie, sa pêche, sa pisciculture. 30/40 
        P Lacouche - Le lancer léger de surface.  
        T Burnand - Chasse et pêche de bonne humeur. 
        T Burnand - Parlons mouche. 
        T Burnand - Les tribulations d’un pêcheur à la mouche. 
        T Burnand - En pêchant la truite. 
        T Burnand - Pêches de partout et d’ailleurs. 
        Oncle Pierre - Le véritable guide du pêcheur.  



 

 2 et 4 RUE SAINT FIRMIN – 69008 LYON M° SANS-SOUCI     TEL : +33(0)4 78 00 86 65 www. artcurial-lyon.com – contact@artcurial-lyon.com   SARL AU CAPITAL DE 9 000 € - SVV 2002-116   -   SIRET 441 82 780 000 25 – TVA INTRA FR18441822780 

        J Venesmes - Les songeries d’un pêcheur sportif.  
        C Terrade - La pêche de la truite. 

 61 T Burnand - Comment je pêche à la mouche.  30/40 
         L Carrere - Mouche noyée.  
         T Burnand - En pêchant la truite. 
         JL Pelletier - Pêche moderne de ma truite de rivière à la mouche noyée.  
         L Carrere - Le saumon, poisson royal.  
         L Carrere - Technique du lancer léger.  
         T Burnand-C Ritz - A la mouche (Ed de l’orée)  
         P Barbellion - Ma mouche et moi... et les poissons.  
         Le Manufrance des collectionneurs. T1. 

 62 A Petit - La truite de rivière. 1897. Très bel exemplaire, relié plein cuir, avec sa couverture  350/500 
 originale. 

 63 H de la Blanchère - Oncle Tobie, le pêcheur. 1866. Bel exemplaire relié. 80/120 
        E Blanchard - Les poissons. 1880. Bel exemplaire, relié mi-cuir.  
        AE Brehm - Les poissons et les crustacés. 

 64 FM Halford - Précis de la pêche à la mouche sèche. 1913. Bel état.  50/80 
        La pêche moderne - Collectif. 1921. Relié mi-cuir. 

 65 A Andrieux - La pêche à la ligne. 1942 40/60 
        L Perruche - La truite et le saumon à ma mouche artificielle. 1922 
        GEM Skue - La pêche de la truite à la nymphe. 1948 
        JP Pequegnot - Mémoires d’un pêcheur au fouet.  
        I Walton - Pêche à la ligne. 1968. N°37.  
        M Legrand - Au fil de l’eau. 1941 

 66 FG Shaw - L’art de la pêche de la truite et du saumon. 1913.  60/80 
        J Huillet - Les leurres légers. 1936 
        CJ Renaud - Histoires du pont et de la rivière. 1958 
        L de Boisset - l’ombre poisson de sport. 1941. Avec sa planche. Relié toile.  
        M Constantin Weyer - La chasse au brochet. 1941. Avec sa planche. 

 67 L Carrere - Mouche noyée. 1941 40/60 
        J Fisher - La pêche à toutes les lignes des poissons d’eau douce. 1938 
        L Roule - La vie des poissons. 1938 
        L Perruche -  La pêche à la mouche. 1912 
        M Laurens - Le Spinning. 1924 
        E Renoir-H Rivez - Pêche de la truite au devon. 1924 
        J Robin - La canne à mouche à truite, objet d’art. 1946 
       T Burnand-P Barbellion - La mouche, le lancer léger. 

 68 E Martin - Code nouveau de la pêche fluviale. 1897 40/60 
        T Preskawiec - Mouche et lancer. 1947 
        S Massé - Au léger, ultra léger. 1946 
        P Lacouche - ABC du lancer léger. 1946 
        M Bican - Toutes les pêches au tambour fixe...Et la truite en torrents de montagne.  
        R Ravaut - Toute »s les pêches en rivières de France. 1945.  
        P Charles - Pour l’amour de la pêche. 1952 
       R Rocher - La pêche à la mouche moderne en France. 
       M Ryvez - Les mouches à truite. 1939.  
       GEM Skue - La truite et la mouche. 1950 

 69 Sieur L.Liger - Amusements de campagne. Ou nouvelles ruses innocentes. 1753. 2 volumes en 200/250 
  assez bon état. Ouvrage très rare. 

 70 Ed de Lissingen - Récits d’un pêcheur. 1914. Relié demi-cuir.  60/80 
        H de Graffigny - L’élevage et la pêche de la truite...Et autres poissons d’eau douce.  
        A Verbrugghe - Traité de police rurale forestière de chasse et de pêche. 1888.  
        Petit Buffon illustré - Histoire naturelle des reptiles et des poissons. 1861. 

 71 2 moulinets anglais, bois, type Nottingham. Bobines respectivement 14 et 15 cm de diamètre,   80/100 
 joue intérieure en laiton. Bon état. 
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 72 Moulinet truite F.Vivarelli. Bon état, dans sa housse avec la notice. 80/100 

 73 Moulinet saumon Hardy Perfect, 4’’, Bon état, dans housse en cuir, non d’origine. Circa 1910. 300/350 

 
 74 Moulinet automatique truite, Shakespeare, True-Art modèle 1836, alu, dans sa boîte avec  50/80 
 notice. Très bon état. On y joint une boîte à mouche Loch Leven  en bon état contenant une  
 quinzaine de mouches à truite, et une boîte Wheatley avec plateau intermédiaire contenant une  
 cinquantaine de mouches à truite. 

 75 Lot de 6 moulinets multiplicateurs : 1 Montaigue Flash / 1 South Bend  Level Winding / 1 South  80/120 
 Bend casting reel  Style 1131A.  Tous les trois dans leurs boîtes d’origine. 1 Blue grass reel  
 N°33 / 1 Shakespeare Universal Precision 1747 / 1 Hendryx 100. 

 76 Lot de 4 moulinets à tambour tournant 

 77 Lot de 4 moulinets en bois type Nottingham de diamètres différents :  13cm/ 11,5cm/9cm/7,5cm. 100/120 
  Bon état. 

 78 2 moulinets à tambour fixe mer : Luxor saumon mer à guide fil avec bobine supplémentaire -  40/60 
 Mitchell 486. TBE 

 79 Moulinet automatique Cordel, dernier modèle ajouré. TBE 180/200 

 80 3 moulinets à tambour fixe : 2 Staro, BE - 1 Luxor Suprême à guide fil. TBE 50/80 

 81 3 moulinets à tambour fixe ; 1 Mitchell 406 à guide fil BE - 1 Luxor 300 TBE - 1 Pike LTD 40-1  40/60 
 BE 

 82 Moulinet Hardy Perfect 3 1/8. Anneau agate. Dans sa boîte. BE 150/180 

 83 Mouliner Hardy Perfect 3 3/8. Circa 1920. Dans sa boite. BE 180/200 

 84 Moulinet Hardy Perfect 3 3/8. Circa 1960. Anneau agathe. TBE. Dans sa boîte. 150/180 

 85 Moulinet Hardy Perfect 3 5/8. Circa 1970. Dans sa boîte. TBE 180/200 

 85,1 85 bis /Moulinet Hardy Saint-John MK2, BE. 100/130 

 86 Lot de 14 soies mouche diverses + important stock d’hameçons saumon. 30/50 

 87 Important lot de 5 boîtes de cuillers tournantes et ondulantes ainsi que de nombreux devons  50/80 
 classiques. 

 88 Petit meuble de rangement à tiroirs, genre meuble d’horloger. 50/80 

 89 Lot de 8 boîtes contenant de très nombreuses mouches à saumon classiques ainsi que des  60/80 
 tubes-flies. 

 90 Lot de 5 boîtes à mouches en métal, Wheatley et autres. TBE. 60/80 

 91 Lot de 3 boîtes à mouches Hardy contenant une centaine de mouches à truite, sèche et noyées,  80/100 
 en parfait état. 

 92 Lot de 2 beaux coffrets de rangement de matériel de pêche contenant des plateaux  40/60 
 compartimentés. Etat neuf 

 93 Lot d’accessoires divers dont plusieurs pesons 20/30 

 94 Belle boîte à mouche Hardy, type « neroda » façon écaille de tortue. Intérieur garni de foam. 150/180 

 95 2 très belles boîtes à mouche Hardy, une compartimentée avec réglettes coulissantes, l’autre à 100/130 
  casiers verrouillés. Boîtes neuves circa 1960. On y joint une boîte ovale plus ancienne, datée  
 de 1903,  avec le blason d’Oxford à l’intérieur. 

 96 Canne à mouche saumon conolon Hardy. 12’6 - #9, 3 brins. BE 100/130 

 97 Canne à mouche saumon fibalite, Bruce et Walker, 14’ # 9-10. 3 brins BE 80/100 

 98 Canne à mouche saumon greenhart, Sole Maker Aberdeen. C Playfair. 14’. 3 brins, 2 scions.  120/150 
 Système spliced. TBE 

 99 Canne à mouche saumon bambou refendu Sharpe Aberdeen, 14’ 3 brins, 2 scions. Système  120/150 
 spliced. BE 

 99 99 bis/ Canne à mouche Eggington, bambou refendu, 8’6, # 6. BE 130/150 
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 100 Canne à mouche saumon bambou refendu Sharpe Aberdeen. 13’ 3 brins, 

 101 2 cannes à mouche saumon Fibalite Bruce et Walker. 15’ 3 brins. TBE. - 14’6, 3 brins, Scion  130/150 
 légèrement raccourci. ABE 

 102 2 cannes à mouche saumon fibalite Bruce et Walker, 14’ 3 brins avec scion légèrement  80/100 
 raccourci - 16’ 3 brins en BE. 

 103 Canne à lancer petits saumons, brochet, fibalite Hardy, 8’6, 2 brins. TBE. 80/100 

 104 Canne à mouche saumon fibalite Hardy, 12’6 - #9. 3 brins. BE 100/130 

 
 105 Belle canne à mouche truite bambou refendu alvéolé, Daniel Brémont, « Onyx », 8’3 #5-6. 2  200/250 
 brins. 

 106 Canne à lancer saumon fibalite Hardy « Richerd Walker », 10’ - 2 brins. TBE. 80/100 

 107 Canne à mouche saumon bambou refendu Sharpe Aberdeen. 14’ # 10 - 3 brins, 2 scions.  130/150 
 Système spliced. BE 

 108 2 cannes à mouche saumon fibalite Bruce et Walker :  14’, # 9-10 - 3 brins. Scion légèrement  100/130 
 raccourci - 17’ fibalite # 10-11, BE. 

 109 Canne à mouche truite bambou refendu Hardy CCF 7’10 - 3 brins, 2 scions. Ligatures refaites, 120/150 
  BE 

 110 Canne à mouche truite Mathieu Michel, bambou refendu flammé, 7’9 # 4-5 - 2 brins, neuve.  150/200 
 Très bonne canne. 

 110 110 BIS/ Canne à mouche Hardy, conolon, « Richerd Walker Reservoir Superlite », 9’3, #7/8. BE 70/100 

 111 Ensembles de pêche à la traîne en mer : 2 cannes Penn International - IGFA 20 et IGFA 30.  200/250 
 Bon état, complètes +  Moulinet Penn International II - 30 SW. Etat neuf dans sa boîte avec sa  
 housse. N° L951442 

 112 Ensemble de pêche à la traîne en mer : Canne Penn International II - IGFA 50. Graphite  150/180 
 composite. 50Lb. Etat neuf. Complète +   Moulinet Shimano Headquaters - Graphite. 20 / 50  
 Lb. Parfait état, dans sa boîte. 

 113 Moulinet traîne mer Penn International II - 20 Lb. Etat neuf dans sa boîte avec sa housse. N°  120/150 
 C913482 

 114 Moulinet saumon anglais en laiton, circa 1830. BE  -  On y joint un intéressant moulinet truite  150/180 
 anglais, laiton et bakélite, en ABE. Circa 1930 

 115 2 moulinets à tambour tournant en bakélite : 1 Steelite S&A australien BE - 1  Ratchet  bobine  40/60 
 bakélite, carter alu. 

 116 Très beau moulinet Malloch, bobine laiton. Circa 1920. TBE - On y joint un moulinet Charles  180/200 
 Arvey « Brisbane », dans l’esprit du Malloch 

 117 Moulinet de pêche à la traîne en mer Penn Senator 113 modèle 4/0. BE 50/80 

 118 Beau moulinet en bois type Nottingham, diamètre 18 cm. BE 80/120 

 119 Canne à mouche Martin James, bambou refendu, 9’4 # 7-8 - 2 brins. Assez bon état, ligature  150/180 
 virole à restaurer, autres ligatures à consolider. Dans sa housse. 

 120 -  Canne à mouche truite Allcock, bambou refendu, 9’6 - 3 brins. Canne revernie, deux ligatures 60/80 
  refaites, assez bon état.  Dans sa housse. Circa 1930. 

 121 Canne à mouche truite Greys, carbone graphite, Loch Leven, 11’6 # 6-7 - 2 brins. Bon état.   100/120 
 Housse non d’origine. 

 122 Canne à mouche carbone Christian Launstorfer 9’3 # 8 / 10. Très bon état. 4 brins. Dans sa  180/200 
 housse et son tube.  On y joint une canne à lancer bambou refendu Pezon et Michel BB2, liège  
 de la poignée à remplacer, vernis abîmé. Scion cassé. 

 123 Canne à mouche saumon carbone Sage Graphite III. 16’ # 10. 3 brins. Etat neuf. Dans sa  180/200 
 housse et son tube. 

 124 Canne à mouche Hardy, bambou refendu, « The Hollolight ». 8’10. 3 brins, 2 scions. Etat neuf  250/300 
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 dans sa housse 

 125 Canne à mouche bambou refendu Pezon et Michel, PPP Featherweigt type Clark. 6’3 # 4-5. 2  350/400 
 brins, 2 scions. N° 0500CS261. Neuve dans son étui. 

 126 Canne à lancer Pezon et Michel , carbone « Sorgue » 230. Neuve dans sa housse 40/60 

 127 Canne à lancer Hardy, bambou refendu « Arjon », 7’, 2 scions, Neuve 120/150 

 128 Canne à mouche Pezon et Michel carbone, Parabolic graphite light,  10’ #4-5. 3 brins. Neuve  100/130 
 dans sa housse et son tube. 

 129 Canne à mouche Pezon et Michel bambou,  refendu,  Parabolic Suprême Compétition. 9’-2  130/150 
 brins. TBE. ACCIDENTS 

 130 Canne à lancer Pezon et Michel, bambou refendu, Sporting BB2, talon reverni. ABE 50/80 

 131 Canne à mouche Guy Plas, carbone, « Louctra », 9’ # 4-5. 2 brins. N°15 de 1981. Neuve dans  80/100 
 sa housse et son tube. 

 132 Canne à mouche Pezon et Michel carbone, « Magistrale », 8’5 # 5- 2 brins. TBE,  dans sa  50/80 
 housse et son tube. 

 133 Canne à mouche Pezon et Michel, bambou refendu « Parabolic Prima Compétition ». 8’ #5. N°  120/150 
 3011305. BE. 
 
 134 Rare canne à lancer léger Regnault « Jean Huillet », 2,29m. BE 100/130 

 135 Canne à mouche Pezon et Michel bambou refendu, Parabolic Spéciale Normale,  8’6 #5. 2  80/120 
 brins. BE 

 136 Canne à mouche Pezon et Michel bambou refendu alvéolée, ICF N°1 - 9’3 #6-7 - 2 brins, état  120/150 
 neuf. 

 137 Canne à mouche Pezon et Michel bambou refendu, Parabolic Skish, 8’6 #5. 2 brins, BE. 100/130 

 138 Canne à mouche Pezon et Michel, bambou refendu, Parabolic Suprême Normale , 8’6 #5-6, 2  150/180 
 brins, neuve. 

 139 Canne à lancer Pezon et Michel bambou refendu Wading 2. Neuve dans sa housse. 120/150 

 140 Canne à mouche Pezon et Michel bambou refendu et fibre de verre. , Ritz Vario Power, 8’2 #5.  100/130 
 Neuve dans sa housse. 

 141 Rare canne à lancer Regnault,  bambou refendu, 9 300 - 2,20m. Etat neuve. 130/150 

 142 Canne à lancer Hardy, bambou refendu, The Hardy 6 Lb.TBE 130/150 

 143 Canne à mouche Guy Plas carbone, « La huit-huit ». 8’8 # 5 - 2 brins. Dans sa housse et son  130/150 
 tube. Neuve. 

 144 Canne à mouche Sage « Musky » carbone, 9’ # 11. 4 brins, dans son étui avec porte moulinet.  130/150 
 Neuve 

 145 Important coffret composé de 6 plateaux contenant du matériel de montage pour les mouches à  200/250 
 saumon, des plumes et une vingtaine de mouches à saumon anciennes de belle qualité. 

 146 Rare moulinet à tambour fixe BAM Quick Royal MDS 3500. Moulinet à frein magnétique. Neuf  120/150 
 dans son coffret en bois. 

 147 Belle boîte à mouches en bakélite façon tortue type « Neroda » contenant environ 150 mouches  150/180 
 sèches et noyées, en parfait état. 

 148 Belle et grande boîte à mouche Wheatley en bois à deux étages contenant 200 à 250 mouches  200/250 
 saumon toutes tailles, neuves, type irlandaises. 

 149 Intéressant moulinet à tambour tournant, ventral, américain, Worden’s Jet caster. Parfait état. 80/100 

 150 Moulinet mouche Hardy Perfect 3 3/8ème. Beau moulinet en parfait état. .. 180/250 

 151 Moulinet saumon Hardy Perfect 4’’ (pour canne à deux mains). Pied laiton, poupée manivelle  350/400 
 ivoirine. Bon état. Circa 1900. Dans son étui en cuir. 
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 152 moulinet mouche Marryat (bronze) MR9, avec  1 bobine supplémentaire. Neuf dans sa housse. 60/80 

 153 Moulinet mouche Marryat (noir) MR8.5, avec une bobine supplémentaire, neuf dans sa housse. 60/80 

 154 Moulinet mouche Marryat (bronze), MR8, avec une bobine supplémentaire, neuf dans sa  60/80 
 housse. 

 155 Moulinet mouche Pezon et Michel, Silentreel Parabolic. TBE 40/60 

 156 2 moulinets mouche automatiques : 1 Shakespeare Tru Art N°1837, modèle EC, neuf - 1  60/80 
 Pflueger modèle 1195, neuf. 

 157 Belle canne « Chemin de fer » à emboîtement de 92 cm, largeur du porte bagage du  150/200 
 compartiment de chemin de fer des années 37-38, après le Front Populaire. Complète, sans  
 accident. 

 158 Lot de 2 cannes à mouche en bambou refendu : canne saumon Foster Bros - 3 brins, 13’,  100/130 
 modèle Perfect, revernie. ABE. / canne truite Hardy 3 brins, revernie. ABE 

 159 Intéressant ensemble de 2 cannes Sealey : canne à mouche saumon bambou refendu 12’4, 3  100/130 
 brins BE  / canne au posé type anglaise, en conolon avec scion en bambou refendu, 3 brins  
 ABE. 

 160 Canne à mouche saumon Guy Plas - Christian Launstorfer - carbone, 3 brins  14’ # 8/9.TBE  180/200 
 (état  neuf). 

 161 Lot comprenant un très beau gabarit à maille de filet français en buis (saumons, écrevisses)  et 150/180 
  un plioir anglais, 19ème,  à 4 lignes, muni d’un casier central avec couvercle à coulisse.  
 Parfait état. 

 162 Lot de 2 portefeuilles à mouches, 1 des années 30 et 1 Arms and Navy, vers 1900 contenant de  100/130 
 belles mouches noyées. BE 
 
 163 Très beau et très rare portefeuille à mouche anglais datant environ de 1880. Exemplaire unique 400/600 
  faisant suite à une commande, il contient une centaine de mouches, essentiellement noyées, en 
  parfait état de conservation, montées sur gut, ainsi qu’une vingtaine de mouches à saumon  
 originales. 29 cm X 17 cm. 

 164 Moulinet bois type Nottingham, Diamètre 12,5 cm. 50/80 

 165 Très belle et rare canne à mouche Leonard en bambou refendu. Truite de mer et petits 
 1200/1500 
 saumons. 11’ # 6/7, 3 brins, 2 scions. Très bon état. 

 166 Moulinet à tambour fixe Crack 300 mer, modèle Luxor Mauborgne. BE. 40/50 

 167 Deux moulinet Hardy saumon modèle Marquis N°1.  Bon état. 120/150 

 168 Moulinet saumon Hardy Perfect  pour canne à deux mains. Pied laiton, manivelle ivoirine.  300/350 
 Assez bon état.  Dans sa boîte usagée. Diamètre 10 cm. Circa 1900 

 169 Lot de 2 cannes à lancer mer : 1 canne en conolon, 3,40m, BE - 1 canne en bambou refendu  50/60 
 Pezon et Michel modèle Rollux, 2,45 m.(scion légèrement raccourci) ABE. 

 170 Canne à mouche Hardy, conolon, modèle « Jet », 9’3 # 10. 2 brins. BE 80/100 

 171 Lot de 2 cannes : 1 canne à mouche Garcia en conolon, C Ritz, 12’8 - 3 brins,  TBE -  50/70 
 1 canne à mouche Bruce et Walker, conolon, 15’ # 11-12. ABE 

 172 Canne à mouche Pezon et Michel bambou refendu, Parabolic Spéciale Normale, 9’ #5. 

 173 Lot de 2 cannes : 1 canne conolon « Au coin de pêche », Saumon Grisle 9’6 ou 10’6 (rallonge  50/70 
 pour la poignée) # 8-9 - 2 brins. BE / 1 canne Garcia conolon, C Ritz, 12’8. BE. 

 174 Canne à mouche saumon Farlow (fabrication Pezon et Michel), Parabolic Grisle, 10’6 #7-8. 2  200/250 
 brins, neuve dans sa housse. 

 175 Canne à lancer Pezon et Michel bambou refendu, Telebolic concours mer, 120-200g.  120/150 
 P.Creusevault. TBE 

 176 Canne à mouche bambou refendu C.V.W.Bird « Churchill ». 2 brins, 8’8. BE ( Poignée liege à  60/80 
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 restaurer). Circa 1930 

 177 Canne à mouche greenheart Ogden - 3 brins, 2 scions. 9’. BE.  Circa 1900 120/150 

 178 Canne à mouche bambou refendu L.Perrot. 2 brins. 8’3 Poignée liège ergonomique. BE 100/130 

 179 Canne à mouche bambou refendu Pezon et Michel PPP Traun type Hans 8’3 # 5. 2 brins, 2  300/350 
 scions. Liège de la poignée un peu abîmé sinon la canne est en parfait état. N° 185... Dans sa  
 housse et son tube. 

 180 Moulinet mouche saumon (canne à deux mains) ATH S3 - 251. Bon état 200/250 

 181 Canne à mouche Pezon et Michel, bambou refendu, PPP Midget, 6’3 # 3. 2 brins. Neuve dans  300/350 
 son étui 

 182 Belle canne à mouche Pezon et Michel, bambou refendu, PPP Ritz Featherweight type Glenn  600/700 
 Clark. 6’3 # 4/5. 2 brins, 2 scions. Habillage très soigné type « Royale », destiné à/   
 Tipsl’export. Neuve dans sa housse et son tube. 

 183 Moulinet Pezon et Michel à tambour fixe Luxor 4100 N°3, mer. TBE 60/80 

 184 Lot de 2 moulinets : 1 Crack 800 automatique Mauborgne - 1Crack 700 tambour tournant. Tous 60/80 
  deux en état neuf dans leurs boîtes. 

 185 Moulinet Orvis Mach VI, neuf. 100/150 

 186 Moulinet multiplicateur Hardy “The Elarex”. Etat neuf dans sa boîte. 100/130 

 187 Lot de soies diverses :  3 Rio windcutter Spey versitip 9/10/11 - 8/9/10 S9 - AWFL 9/10F Tips,  100/130 
 les 3 neuves + Cortland DT9F + Rio Skagit Spey + Orvis WF8 S3. Soies 

 188 Lot de 2 cannes à lancer carbone : 1 Mitchell 15 - 20 g,  2,80m, 2 brins - 1 Mitchell Truite  20/30 
 évolution 3,90m 3 brins. 

 189 Moulinet Hardy multiplicateur LRH Lightweight. TBE, avec une bobine supplémentaire. 80/100 

 190 Moulinet Orvis DXR 7/8. Neuf dans sa house. 50/80 

 191 Lot de 2 boîtes à mouches : Belle grande boîte à mouches Wheatley en bois à deux plateaux,  80/100 
 contenant une cinquantaine de mouches à saumon en très bon état - Belle boîte en bois  
 artisanale, couvercle incrusté de peau de serpent. TBE 

 192 Canne à mouche Pezon et Michel , bambou refendu Parabolic Suprême Normale 8’6, 2 brins  80/100 
 N°1411498. Assez bon état 

 193 Lot de 3 boîtes à mouches : petite boîte alu contenant environ 30 mouches noyées - Grande  80/100 
 boîte alu 6 grandes cases compartimentées contenant environ 30 mouches sèches - Grande  
 boîte plastique compartimentée contenant environ 60 mouches sèches. 
 
 194 Lot comprenant : 1 devon « Le Gaulois » neuf sur son carton de présentation, 1 moulinet  50/80 
 mouche Young « Pridex », bon état, « Les mouches du pêcheur de truite »  de L de Boisset, Ed  
 1951. ABE. 

 195 Canne saumon Sage, graphite III,  15’ #10. 3 brins. TBE. 120/150 

 196 Intéressante canne à mouche De Deken, bambou refendu,  9’6, 3 brins, Circa 1930 60/80 

 197 Canne Carter en BR de  9’0 - 3 brins, 2 scions. Canne restaurée. TBE. 150/200 

 198 Lot de 4 boîtes à mouches : 3 boîtes  Wheatley : Une 12 cases contenant une quinzaine de  100/120 
 mouches sèches, une petite boîte à crochets contenant une cinquantaine de mouches sèches  
 anglaises, une petite boîte 6 cases contenant une quinzaine de mouches sèches, 1 boîte Hardy 
  à crochets contenant une vingtaine de mouches sèches. L’ensemble en TBE. 

 199 Lot de 2 portefeuilles à mouches à saumon : 1 à crochets vide mais en TBE, l’autre en cuir  80/100 
 orange à crochets contenant une quarantaine de très belle mouches à saumon écossaises en  
 TBE. 

 200 Beau panier classique tourangeau, années 40, BE. 60/80 

 201 Petit panier  de l’Ain, TBE. 80/100 

 202 Panier américain des années 1930, boucle à remplacer, sinon en ABE 100/130 
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 203 Canne à mouche Bob Church, by Powell, carbone 9’6 # 6-7, 2 brins, neuve. 100/130 

 204 Canne à mouche Greys  “The Baptist”, carbone. 9’ # 5. 2 brins. TBE 100/130 

 205 Excellente canne à mouche en carbone, non marquée, 8’8 # 5. 2 brins. Action semi parabolique 130/150 
  type Garrison. 

 206 Canne à mouche Greys GRX carbone,  9’6, # 6-7. 2 brins. Neuve dans sa housse et son tube. 120/150 

 207 Canne à mouche Pezon et Michel, carbone, super parabolic Magistrale. 8’5 #5, 2 brins. TBE. 60/80 

 208 Canne à mouche Nive de Baïgorry, carbone, 10’ #5. 3 brins. TBE 60/80 

 209 Rare moulinet mouche Prudent-Le Fevre. N° 25882. Etat neuf dans sa boîte. 300/350 

 210 Lot de deux moulinets mouche : 1 Orvis Battenkill Disc 7/8 - 1 Snowbee Prestige 780.  70/100 
 Tous deux en état proche du neuf. 

 211 Moulinet mouche Airflo T7 10/11. Neuf dans sa boîte. 100/130 

 212 Important lot de mouches et streamers réservoir répartit en deux boîtes. Plus de 200 mouches  100/130 
 neuves. 

 213 Beau moulinet Reuben Heaton, en teck, neuf dans sa boîte en bois  ( diam 15 cm), avec son  80/120 
 flacon d’huile d’entretien. 

 214 Lot de 2 boîtes à mouches Wheatley neuves contenant pour l’une environ 50 mouches saumon  100/130 
 et pour l’autre environ 20 mouches à saumon et autant de tubes-flies avec leurs hameçons  
 triple. 

 215 Lot de 2 moulinets bois type Nottingham. Diam 11,5 et 10 cm. BE 70/100 

 216 Deux dessins originaux de Yann Le Fèvre : Un pêcheur dans la rivière ; Des mains tenant une  50/80 
 mouche artificielle 

 217 Deux pièces encadrées de Jean-Louis Pelletier : Dessin d’un saumon prenant une mouche ;  80/100 
 Bel encadrement de dessins colorés originaux de mouches noyées ayant servi à illustrer son  
 livre sur la pêche à la mouche noyée. 

 218 Deux pièces encadrées : Une belle aquarelle originale de Dominique Gall représentant un  
 pêcheur avec la mouche accrochée dans son dos ; Dessin coloré original de Charles Gaidy  
 représentant une truite prenant une mouche noyée. 

 219 Lot comprenant : Canne à lancer Pezon et Michel bambou refendu, Luxor 200. Revernie, BE -  120/150 
 Canne à lancer  Pezon et Michel, bambou refendu, Luxor Classic, revernie, ABE - Canne à  
 lancer Canne à lancer Pezon et Michel, bambou refendu, Luxor 500, TBE. 

 220 Canne à rôder Pezon et Michel Pexor Elite, Canne à lancer conolon, divers cannes en  60/80 
 carbonetirette, coup, ... . En l'état. 

 221 Canne mouche Pezon et Michel, bambou refendu, Parabolic Spéciale Normale, 8'6 #5. 2 brins, 150/180 
  neuve. N° 1066313 

 222 Ensemble constitué de deux paniers classiques, d'une boîte à pêche avec plusieurs moulinets  30/50 
 à tambour fixe et tournant, Mitchell, Bretton... ainsi qu'un lot de cannes au coup, en l'état 
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IL NE SERA ADMIS AUCUN ORDRE D'ACHAT LE JOUR DE LA VENTE 

NOM ET PRENOM   …………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

ADRESSE   ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

VILLE ET CODE POSTAL          …………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

TELEPHONE   ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

ADRESSE EMAIL   ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

NUMERO PIECE IDENTITE   ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 
REFERENCES BANCAIRES OBLIGATOIRES 
Veuillez joindre un RIB ou un CHEQUE 
Après avoir pris connaissance des conditions de vente générales de l’étude, je déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte 
personnel, aux limites indiquées en Euros, ou d’enchérir par téléphone, le ou les lots que j’ai désignés ci-dessous. (Les limites ne comprenant 
pas les frais.) 

 
 
    LOT N° 
 

 
                                                         DESCRIPTION DU LOT                                                          

 
LIMITE EN EUROS * 

   

   

   

   

   

   

   

   

 
* à indiquer sauf s’il s’agit d’enchères par téléphone 

 
Les enchérisseurs supportent seuls les risques inhérents au mode d’enchères choisi pas eux. Artcurial Lyon n’est pas responsable des 
incidents imputables au mode de communication choisi. 

  Date :             Signature obligatoire : 
 
 
 

ARTCURIAL LYON est adhérent au Registre central de prévention des impayés des Commissaires-priseurs auprès duquel les 

incidents de paiement sont susceptibles d’inscription. 

Les droits d’accès, de rectification et d’opposition pour motif légitime sont à exercer par le débiteur concerné auprès du Symev 

15 rue Freycinet 75016 Paris.  

 

ENCHERES PAR 

TELEPHONE 

 
Numéro de téléphone à appeler 

pendant la vente : 

ORDRE D’ACHAT 
 
 

 

Selon formulaire 

 
  


